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clc;clear;close all;

%iE SUITHMEIL R EL G(s)

num=[1,2,4];
den=conv(conv([1,4,0],[1,6]),[1,1.4,1]);
sys=tf(num,den);

%L T IAE 18 R AL G(s) FIAR BN ]



figure(1);
rlocus(sys);
axis([-6.5 0.5 -6 6]);
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[k,p]l=rlocfind(sys)
%zt k=1 I FRALIT R it 22
figure(2);

$3FRE matlabllsys/ (L+sys) BERITEARERN S FHEBRY

step(sys/(1+sys));
grid on;
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clc;clear;close all;

% ST L3 PR ET G1(s)

numl=[1];
denl=conv([1,4,0],[1,4,20]);
sysl=tf(numl,denl);

%2z 1 T A A% 3% BRI G1(s ) AR $hzk ]
figure(1);

rlocus(sysl);

axis([-7 3 -6 6]);
%z | BT I R it £



figure(2);
step(sysl/(1+sysl));
grid on;
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%€ ST %% R G2(s)
num2=[1,5,5];
den2=conv([1,1,0],[1,2,2]);
sys2=tf(num2,den2);

B IR 8 MR 2 G2 (s ) AR B2k (5]
figure(1);

rlocus(sys2);

axis([-4 1 -15 15]);

%62z 1| B B K it 2k

figure(2);
step(sys2/(1+sys2));

grid on;
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clc;clear;close all;

%iE TG R G(s)
num=[1,2,4]; den=conv(conv([1,4,0],[1,6]),[1,1.4,1]);
sys=tf(num,den);

%L TFIAE 8 R AL G(s) BIAR BN ]
figure(1);

rlocus(sys);

grid
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axis([-8 2 -6 6]);

%25 1] BT B B £

figure(2);
step(2.88*sys/(1+2.88*sys));
grid on;
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clc;clear;close all;

%E ST L3 B H G1(s)
numl=[1];
denl=conv([1,4,0],[1,4,20]);
sysl=tf(numl,denl);

%L T IAE 18 R 2L G1 (s) AR Bz &
figure(1);

rlocus(sysl);

grid
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axis([-7 3 -6 6]);

%625 1] BT B R i 2

figure(2);
step(117*sysl/(1+117*sysl));
grid on;
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clc;clear;close all;

%R ST L3 PR EL G2(s)
num2=[1,5,5];
den2=conv([1,1,0],[1,2,2]);
sys2=tf(num2,den2);



B2 A A% 1 BRI G2 (s ) IR $hE ]
figure(1);

rlocus(sys2);

grid
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axis([-4 1 -15 15]);

%625 1] BT B R i 2

figure(2);
step(0.241*sys2/(1+0.241*sys2));
grid on;
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clc;clear;close all;

%IT I 7 k=0.2

k=0.2;

BRI

i=0;

%€ ST %% R G3(s)

for z1=[0,-0.01,-0.1,-1,-10,-100]
num3=[1,-z1];

den3=[1,2,2,0];
sys3=tf(num3,den3);

B2 T 1A% 1 BRI G3 (s ) IR $h72E ]
i=i+1;

figure(i);

rlocus(sys3);

grid on;

%23 ) B Yy SR 1

i=i+1;

figure(i);

%I k=0.2 I, HIH RS RALBT R R

step(k*sys3/(1+k*sys3));
grid on;
end
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Ts—1
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* m ARG

clc;clear;close all;
%E X KAH. T1A

K=1;

T=1;

%€ S/ MEAL R GRS
numl=K;

denl=[T,1];
sysl=tf(numl,denl);
%2z il B INFEAL R GE BB R IR T Nyquist i 2k

nyquist(sysl);

hold on;

% SARF/ MBAL R G R BAPEIA
num2=K;

den2=[T,-1];
sys2=tf(num2,den2);

%oz il AE i /ML R AR PERA T Nyquist #iZk
nyquist(sys2);
axis([-1.2,1.2,-0.75,0.75]);

legend (' H/IMAGIIA T, " AR/ DHAAIIATE ") ;5
hold off;



2. [5E KA T, 7ER— W R 20— BMBPER TG (s) = AR B MR B 56 (s) =
——ff) Bode [, ULHEAIM Bode EIIX R,

BEEK =1, T=1, £#IG(s) = —MG(s) = ——H Bode B F:

Bode Diagram
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* m ARG

clc;clear;close all;

%iE X KAH

K=1;

%E X TIE

T=1;

%€ S/ MEOL RGP T
numl=K;

denl=[T,1];
sysl=tf(numl,denl);

%2z il e /ML 134 1T Bode [

bode(sysl);

hold on;

%€ AR F/ MEAL R GE AR PRI
num2=K;

den2=[T,-1];

sys2=tf(num2,den2);

%2z AE F  NMRALAR IS Bode K
bode(sys2);

legend (' H/MHOIIA T, "AEd/MEALHATT ") ;
hold off;



3. [HE K, Zalfe i@ e AE T — ST (s) = %E@ Nyquist 1 Bode &,
M T W24 %) Nyquist HH 2k F1 Bode B HI5200
*BEEK =1, T4 %/E0.01. 0.1. 1. 101100, G(s) = %B@ Nyquist E/AI Bode BT :
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* m ARG

clear;clc;close all;

%I i KA

K=1;

%E A% R BT R

num=K;

%21 Nyquist &

for T=[0.01,0.1,1,10,100]

%E SL— BB 1 A% i R £
den=[T,1];
sys=tf(num,den);
figure(1);
nyquist(sys);
hold on;

end

figure(1);

legend('T=0.01','T=0.1"','T=1",'T=10", 'T=100");

hold off;

%221 Bode &

for T=[0.01,0.1,1,10,100]

%E S 1B A 15 A% i R £
den=[T,1];



sys=tf(num,den);

figure(2);

bode(sys);

hold on;
end
figure(2);
legend('T=0.01','T=0.1','T=1",'T=10", 'T=100");

hold off;

4. [WESE T, SYRIAER R EZRHI AR K 16 (s) = ) Nyquist I Bode A,
M1 K AR X Nyquist HIZEFT Bode K520 .
« BT =1, K41, 5. 10. 20F1308, G(s) = ——[f) Nyquist EF Bode B TF:

Ts+1
Nyquist Diagram Bode Diagram
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* m ARG

clc;clear;close all;

%l T A

T=1;

%E AL I8 R U5y BE R L

den=[T,1];

%251 Nyquist

for K=[1,5,10,20,30]

%7E S I 15 A% i R £

num=[K];
sys=tf(num,den);

figure(1);
nyquist(sys);
hold on;



end
figure(1);
legend('K=1"', 'K=5','K=10", 'K=20"', 'K=30");
hold off;
%24 Bode &
for K=[1,5,10,20,30]
%7€ S BB 1A A% 328 o) K
num=K;
sys=tf(num,den);
figure(2);
bode(sys);
hold on;
end
figure(2);
legend('K=1"', 'K=5','K=10", 'K=20"', 'K=30");
hold off;

5. T [, 4 BITER-—IE LR R LR LU R %A1 G (s) = ————I#1 Nyquist
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* m AR

clc;clear;close all;
% € T 1H

T=1;

%E A RS T R

num=[1];



%251 Nyquist &
for sigma=[0.1,0.3,0.5,0.707,0.9]
%E L PR3z P01 A% 3 R KL
den=[T*T,2*T*sigma,1];
sys=tf(num,den);
figure(1);
nyquist(sys);
hold on;
end
figure(1);
legend('PfHJEtk=0.1", 'fH)Etk=0.3", 'fH/ELL=0.5", '[HJElt=0.707", '[H)Et=0.9");
hold off;
%21 Bode
for sigma=[0.1,0.3,0.5,0.707,0.9]
%E L PR3z P15 A% 13 R KL
den=[T*T,2*T*sigma,1];
sys=tf(num,den);
figure(2);
bode(sys);
hold on;
end
figure(2);
legend('fHJEtl=0.1", 'fH/EIL=0.3", 'fH/Ett=0.5", 'FH)Ell=0.707", '[H/Etl=0.9");
hold off;

1

6. PG LI E, 40 HIEF— IR A HIR R A 6() = womr
e, Sy )55 T (928 A% Nyquist B 221 Bode KRB
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HEA, EEE=0.5 THKRE, HREHIGFHEAZ, STEIRMELE. S BOHM £
HRELER.

« m U HARY
clc;clear;close all;
%I 7€ FHJE Eb
sigma=0.5;

%E AL IH PR BUI T AR
num=[1];

%21 Nyquist &
for T=[0.1,1,5,10,20]

%E S P vz P01 A% i R A
den=[T*T,2*T*sigma,1];
sys=tf(num,den);

figure(1);
nyquist(sys);
hold on;
end
figure(1);
legend('T=0.1",'T=1",'T=5",'T=10", 'T=20");
hold off;
%21 Bode K&
for T=[0.1,1,5,10,20]
%E S Pz P01 A% i R AL
den=[T*T,2*T*sigma,1];
sys=tf(num,den);
figure(2);

bode(sys);

hold on;
end
figure(2);
legend('T=0.1','T=1",'T=5"','T=10", 'T=20");
hold off;

7. K ESE, 4N 5IAE ) — i B e AR [ B )3 80 T 1 G (s) = ———1 Nyquist BT Bode &, 4%

s(Ts+1)

PTES [B] 5 50 T B840 % Nyquist B 28 F1 Bode P52 o
- BEK =1, TAHHE0.1. 1. 5. 101208, G(s) = ——ff Nyquist EIF Bode EI T :

s(Ts+1)
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* m A HIARHS

clc;clear;close all;

%[t E K

K=1;

%E SUALIH PRBI T AR

num=[K];

%21 Nyquist

for T=[0.1,1,5,10,20]

%E AL 3% R AL
den=[T,1,0];
sys=tf(num,den);

figure(1);
nyquist(sys);
hold onj;

end

figure(1);

legend('T=0.1','T=1",'T=5",'T=10", 'T=20");

hold off;

%21l Bode

for T=[0.1,1,5,10,20]

%E A% i3 BR AL
den=[T,1,0];
sys=tf(num,den);

figure(2);
bode(sys);
hold on;

end

figure(2);

legend('T=0.1','T=1",'T=5",'T=10", 'T=20");

hold off;
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8. TIHEE, 7 ITE R —IEEILHIAFIFHES KNG (s) = —

s(Ts+1)

] Nyquist K| #1 Bode &, %

MR 25 K AR 465 Nyquist BiZEF1 Bode KRS . X5 E W) K F0 T, W BT S st

MM RS RE P

(1) EET =1, K4HE0.1. 1. 5. 101208, G(s) =
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* m AR

clc;clear;close all;

%IEE T

T=1;

%21 Nyquist &

for K=[0.1,1,5,10,20]

%E A% 3% bR 2L
num=K;
den=[T,1,0];
sys=tf(num,den);

figure(1);
nyquist(sys);
hold on;

end

figure(1);

legend('K=0.1", 'K=1",

hold off;

%221 Bode

for K=[0.1,1,5,10,20]

%E A% 3% PR AL
num=K;
den=[T,1,0];
sys=tf(num,den);

'K=5','K=10", 'K=20");



figure(2);

bode(sys);

hold on;
end
figure(2);
legend('K=0.1",'K=1",'K=5", 'K=10"', 'K=20");
hold off;

(2) REKNT, —FEWRT 0, HAWTEh RIFAF REKIRE T

S TFARKIKNT, LAMRBATRREREBRENO(S) = ——, HFHHHETHR

Ts2+s+K’
EK. T¥RT 08, HAHRRGRE.

1 Nyquist 32 A IR, THMERREA L FERAEP = 0, THEMKMT, HAh
H/5H Nyquist BIZE(—1, 00 4HBIECAR = 0, WHIAMMERREA L FEEREZ = 0,
RIS RGREE

9. [ THIt, 4R IRELHEAR K6 (s) = D1 Nyquist BT Bode &5 [H5E T

s(Ts—-1)

K, 4y HIE R I8 E22 R AR R 6 (s) = SE4 D0 Nyquist BEIFT Bode B, 447 K Filti

s(Ts—1)
AZAEXT Nyquist #2681 Bode BEIRSZM, I3 Hr B S 15t A R GE AR E M KAl R KT =
LI FF ki
,,,, MauiDlegmm 10( Bode D‘iagram
| { g
™ | 5 -
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15 B} KiOA § - EZ;
g
K=20 o
é;m Ax:; b ‘7 7 o o Frequenw(jzly (rad/s) o v

HE, BEET =1, =1, KRN, HREHGHEAMER, XM LA N
%, T HOESR A .
* m U HARS
clc;clear;close all;
%[E € T Al Tau
T=1;
Tau=1



%251 Nyquist &

for K=[0.1,1,5,10,20]

% XA 1% bR
num=[K*Tau,K];
den=[T,-1,0];
sys=tf(num,den);

figure(1);
nyquist(sys);
hold on;

end

figure(1);

legend('K=0.1",'K=1",'K=5", 'K=10"', 'K=20");

hold off;

%21 Bode

for K=[0.1,1,5,10,20]

%E A 3% PR AL
num=[K*Tau,K];
den=[T,-1,0];
sys=tf(num,den);

figure(2);
bode(sys);
hold on;
end
figure(2);
legend('K=0.1",'K=1"','K=5",'K=10"', 'K=20");
hold off;
K 1 .
() FEx T K, ti0.1. 1. 5. 10f1208f, G(s) = s((;:jl))aq Nyquist EF! Bode BT :
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clc;clear;close all;
%l E T
T=1;
%[ E K
K=1;
%251 Nyquist
for Tau=[0.1,1,5,10,20]
%E A 3% PR AL
num=[K*Tau,K];
den=[T,-1,0];
sys=tf(num,den);
figure(1);
nyquist(sys);
hold onj;
end
figure(1);
legend('\tau=0.1", "\tau=1"', '\tau=5", '\tau=10"', '\tau=20");
hold off;
%251 Bode
for Tau=[0.1,1,5,10,20]
%E A 3% R AL
num=[K*Tau,K];
den=[T,-1,0];
sys=tf(num,den);
figure(2);
bode(sys);
hold on;
end
figure(2);
legend('\tau=0.1", '\tau=1", "\tau=5"', '\tau=10"', '\tau=20");
hold off;

(3) ERKT = BX—/, SRR B RS e
H AR R BT REREBEIAND(s) = — D)

Ts2+(Kt—1)s+K°
MAFAE S FEAD(s) = Ts? + (Kt —1)s + K = 0, HFTHTHET &, LKt > 18, BAR
WA RGFeE; SKt = 18, BARBRAFRARARE: JKt < 18, BARBARR
GATERE

RHE Nyquist T8 @A, HKT > 10, FHMEBRPEL L PERBAHP =1, KA EG
) Nyquist BE85(—1, 004 BH AR = 2N = 2(N, — N_) = 1, UiBIFAFFEE R A B
HRREZ = 0, FJEIEAL R AN RLEFRE;

YKt = 18, BARBAR RS IRFFRE;

YKt <1E, FAREP =1, EIME)EHK Nyquist B%2(—1,00) %4 B NR = 2N =
2(N,—N_) =-1, WHAARMEEREA L PHERESZ =2, BURBARREATRE.



